

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БАШКИРИЯ

№ 2 АВГ 1969

г. Уфа

Газета №

ПРИЯТНОЕ ЗНАКОМСТВО

Свой сто тринадцатый сезон Оренбургский государственный драматический театр имени М. Горького продолжил летними гастроллями в Башкирии. Знакомство старейшего театра России со зрителями Стерлитамака, Ишимбая и Салавата состоялось впервые.

Оренбургские актеры показали де-

вать пьес. Среди них — «Корнелия» М. Чорчолци, «Дамы и гусары» А. Фредро, «Вальс тропея» А. Афиногенова, «В ночь лунного затмения» М. Карима.

Для летней поры переполненные залы домов культуры — явление нечастое, но на спектаклях южноуральских артистов было, что называется, негде лблону

упасть. Достаточно сказать, что на спектаклях побывало более 30 тысяч зрителей.

За плодотворную работу театр был награжден грамотами горкомов КПСС и исполкомов горсоветов Стерлитамака, Ишимбая и Салавата.

Е. ЛЕДНЕВ.